

**Kategorija:** Intimni Gel

Krema za održavanje erekcije 40ml

Šifra proizvoda: RUF0003193

Cena: 1190 RSD

*u cenu je uračunat PDV

U svetu intimnosti i lične vitalnosti, pronalaženje pravih rešenja može značajno unaprediti kvalitet svakodnevnog života. Naša **krema** za održavanje erekcije iz X-Line linije nije samo proizvod, već i iskustvo koje će promeniti vašu percepciju o zadovoljstvu i samopouzdanju. Ova pažljivo formulisani proizvod, bogat ekstraktima afrodizijačkih biljaka, dizajniran je da pruža energiju, uzbuđenje i osećaj dobrog stanja prilikom svake primene. U današnje vreme, kada je fizičko i emocionalno zdravlje na prvom mestu, važno je osloniti se na rešenja koja su prirodna i delotvorna.

Primena naše **kreme** donosi novu dimenziju vitalnosti, osmišljenu posebno za muškarce koji žele poboljšati svoj intimni život. Zvanično, muškarci često osećaju pritisak i stres u raznim segmentima života, što može negativno uticati na njihove intimne trenutke. Ova **krema** ne samo da pomaže u održavanju erekcije, već i podiže samopouzdanje, omogućavajući vam da se opustite i uživite u svakom trenutku koji provodite sa partnerkom. Njena grejačka svojstva dodatno pojačavaju senzacije, omogućavajući intenzivnije iskustvo koje oboje možete podeliti.

Svi znamo koliko je važno održati diskreciju kada je reč o intimnim proizvodima. Naša online prodavnica pruža vam mogućnost da sve potrebne proizvode naručite u potpunoj privatnosti. Diskretna dostava do vaših vrata omogućava vam da uživite u svim prednostima iz sexy shop industrije bez brige i stresa. Naručivanje nikada nije bilo jednostavnije, a vaša sigurnost i zadovoljstvo nam predstavljaju prioritet.

Zadovoljstvo naših korisnika je naša najbolja preporuka, a Ruf brend se ponosi time što pruža proizvode koji donose zadovoljstvo i osmeh. Ne čekajte više, pridružite se zadovoljnoj zajednici korisnika koji su već otkrili moć naše **kreme** i doživeli promene koje su unapredile njihov intimni život. Svaka kap ove **kreme** nosi sa sobom potencijal da osvetli i osveži vašu intimu, čineći je boljom nego ikad pre.

Sarađujte sa prirodom i njenim snagama putem naše **kreme**. Uživajte u prirodnim sastojcima koji daju rezultati, pružajući vam energiju i podsticaj kada vam je najpotrebnije. Isplati se pružiti sebi to iskustvo, zaslužujete samo najbolje.

Naručite svoju **kremu** još danas i otključajte vrata novih zadovoljstava i bogatih senzacija koje čekaju na vas. Ne zaboravite, svaki trenutak proveden bez poteškoća je trenutak koji se pamti i uživa. Pronađite svoje mesto u svetu zadovoljstva – sa našom **kremom** iz X-Line linije, vaša intimnost će dobiti novi smisao i dimenziju.

Deklaracija

Model:	Krema za održavanje erekcije 40ml RUF0003193
Naziv i vrsta robe:	Intimni Gel
Brend:	RUF
Miris/Ukus:	Grejač
Pol:	Muški
Barkod:	3548960030455
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Francuska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.190,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina RUF0003193-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="RUF0003193-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR